各 位

会 社 名 株式会社クラレ

代表者名 取締役社長 伊藤 文大

コード番号 3405

上場取引所 東証第一部

問合せ先 経営企画室 IR・広報部長

中山 守弘

TEL 03-6701-1070

## ストックオプション (新株予約権) の発行内容確定に関するお知らせ

当社は、平成22年6月24日開催の当社第129回定時株主総会においてストックオプションとしての新株予約権の発行に関する議案を決議し、さらに、平成22年8月4日開催の当社取締役会において新株予約権の発行を決議いたしましたが、この度、新株予約権の行使に際して出資される財産の価額等が確定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

新株予約権の名称
株式会社クラレ2010年10月発行新株予約権

2. 新株予約権の割当てを受ける者およびその人数ならびに割当てる新株予約権の数

割当対象者	人数	割当数
当社取締役等	26名	482個
当社従業員	3,924名	5,009個
当社子会社取締役・従業員等	2,009名	2,658個
合計	5,959名	8,149個

- 3. 新株予約権の総数
  - 8,149個 (新株予約権1個当たりの目的となる株式の数は500株)
- 4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 新株予約権1個当たり539,000円 (1株当たり、1,078円)
- (注)上記事項以外の新株予約権の内容等につきましては、2010年8月4日付の「ストックオプション (新株予約権)の発行に関するお知らせ」をご参照下さい。